

Comunicat 14.03.2008 - Cersetorii cu dizabilitati in atentie

Comunicate de presa

Postat de:

Postat la : 2008/3/14 13:20:00

355;iştii comunitari monitorizează cerşetorii care beneficiază de ajutor de la stat pentru că au ha



Poliţiştii comunitari acţionează zilnic pentru depistarea persoanelor care apelează la mila publică, minorii găsiţi în aceste situaţi fiind predaţi la Adăpostul de zi ş de noapte de pe str. I. Slavici, iar adulţi

apă de muncă – sancționa și îndrumă ctre localitățile de domiciliu. Există însă și cazuri în care persoane care prezintă handicap apelează la mila publică, fie din proprie inițiativă, fie puse de alții. Poliția Comunitară a demarat monitorizarea acestor persoane, care sunt legitimize, verificate și dețin legitimize pentru handicap și beneficiază de ajutor social în acest sens, fiind apoi înținute; în scris instituția care a eliberat actul. În ultima perioadă, polișii comunitari au depistat pe străzile municipiului un număr de nouă persoane aflate în această situație, acestea fiind avertizate și nu mai cerșesc. Mai mult decât atât, s-a trecut la înținerea instituțiilor care le-au eliberat documentele de persoane cu dizabilități și pentru a se lua măsurile legale în consecință. Spre exemplu, F. Lucian, de 34 de ani, cu domiciliul în Hunedoara, a fost depistat astăzi în fața magazinului Bega, unde apela la mila publică. Acesta beneficiază de ajutor social din partea Direcției Generale pentru Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara, din anul 2006 și până în prezent, legitimize fiindu-i vizată la zi. Tânărul a declarat că a venit în Timișoara la sora sa, care locuiește cu chirie. În acest context, Poliția Comunitară Timișoara a comunicat Direcției de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara faptul că persoana respectivă, deși are ajutor de la stat, încalcă legile pe teritoriul municipiului Timișoara, cerșind bani. Barbatul a fost sancționat cu avertisment de ctre agenșii conform Legii 61/1991 republicată. *Purtător de cuvânt Poliția Comunitară Timișoara, Consilier Daniela Seracin*